Feladatok 1.

1. Egy gépkocsi 108 km/h egyenletes sebességgehegyiton halad. Abban a pillanatban,
amikor egy parkolé6 motoros resfrdmellé ér, a rentt 5 m/$ allandé gyorsulassal Uldozni
kezdi. Mennyi utat tesz meg a réndamig utoléri a gépkocsit?

2. Egy egyenletesen gyorsulé auté 60 m aton nowestességét 36 km/h-rél 72 km/h-ra.
Mekkora uton érte el étéleg a 36 km/h sebességet, ha nyugalomi helgzetiolult és a
gyorsulasa vegig allando volt?

3. Egy busz az egyik varosbodl a masikba 60 km/gadbességgel halad. Odaérve azonnal
visszafordul és a visszauton 40 km/h atlagsebestéhngladt. Mekkora volt a busz
atlagsebessége az egész uton?

4. Egy kovet kezésebesség nélkil egy katba ejtiink. &dsobbanasat az elengedés utan 4 s
mulva halljuk. A hang terjedési sebessége 340 Milgen mély a kut?

5. Egy 15 m magas haz tetéjéfa tet) széleébl) egy kovet a vizszinteshez képest felfelé-30
0s szbgben 20 m/s - os sebességgel elhajitunkeMityessze ért foldet a haztol? (Mekkora
volt a vizszintes elmozdulas?)

6. Egy elhajitott & 5 s mulva 100 m tavolsagban ér foldet. Mekkora aoks palyajanak
gorbileti sugara a palya legfélsontjaban?



